

Юбилейная конференция – это возможность общения и творчества

8-9 апреля 2017 г. в филиале Кубанского государственного университета в г. Славянске-на-Кубани состоялась юбилейная X Всероссийская научно-практическая конференция «Психолого-педагогические исследования качества образования в условиях инновационной деятельности образовательной организации».

Краткая справка: За прошедшее десятилетие в конференции приняли участие представители от 26 регионов Российской Федерации. Широка географическая



представленность участников конференции: Москва и Владивосток, Архангельск и Владикавказ, Калининград и Красноярск, Ростов-на-Дону и Иркутск, Тула и Екатеринбург, Ярославль и Ставрополь, Кубань, Урал, Якутия. В разные годы в конференции принимали участие наши зарубежные коллеги из Польши, Монголии, Украины.



Диапазон обсуждаемых на конференции проблем широк и включает в себя помимо вопросов инновационной деятельности и качества в сфере

образования обращение к исследованиям гуманистических основ современной школы, таким животрепещущим проблемам теории и практики, как переход на ФГОСы системы общего и профессионального образования, развитие автономии образовательных организаций, укрепление социального партнерства, внедрение креативных технологий, к исследованиям региональной специфики, требований рынка труда и заказа работодателей на подготовку специалистов и многим другим.

Результаты своих исследований, опыт экспериментальной и практической работы представляли ученые и педагоги более чем 70 вузов, 15 организаций среднего профессионального образования, в том числе, 34 доктора и 90 кандидатов наук.



Возрастающий интерес к конференции проявляют педагоги общеобразовательных и организаций дополнительного образования.

Почти половина участников всех конференций – это педагоги Краснодарского края.

Всего издано 9 сборников материалов конференций, из них два сборника (4-я и 7-я конференции) – в двух частях.

Общий объем материалов конференции составили более 160 условных печатных листов. С 2014 года полнотекстовая версия издания

размещается в базе данных национальной информационно-аналитической системы «Российский индекс научного цитирования» (РИНЦ).

Конференция способствует развитию и укреплению научного и творческого сотрудничества между ее участниками и представляемыми ими образовательными организациями.

В юбилейной X конференции в различных формах приняли участие более 100 педагогов общеобразовательной и профессиональной школы, в том числе из Архангельска, Челябинска, Ростова-на-Дону и других городов России. Зарубежье было представлено коллегами из Казахстана.

Краснодарский край был представлен педагогами 11 городов и 7 районов, в том числе Краснодара, Новороссийска, Геленджика, Анапы, Славянска-на-Кубани, Тимашевска, Тихорецка, Абинского и Каневского, Крымского и Тимашевского, Темрюкского, Красноармейского и других районов.



На пленарном заседании с приветственным словом обратилась к участникам бессменный председатель организационного комитета конференции доктор

исторических наук, профессор кафедры общей и профессиональной педагогики филиала Кубанского государственного университета в г. Славянске-на-Кубани Т. С. Анисимова.



Внимание участников привлек аналитический обзор итогов работы конференции за пошедшее десятилетие, данный зам. председателя оргкомитета конференции канд. пед. наук, доцентом Т.В. Суняйкиной.



По традиции на конференции трибуна была представлена «авторам» самого интересного инновационного опыта в области образования. В этом году это были новороссийцы. С докладом на тему «Создание эффективной муниципальной модели управления инновационной деятельностью» выступила Е.Л. Тимченко, директор Муниципального казенного учреждения «Центр развития образования» муниципального образования г. Новороссийска, руководитель краевой инновационной площадки, Почетный работник общего образования. Логическим продолжением обсуждения проблемы стало выступление директора МАОУ СОШ № 19 г. Новороссийска, Почетного работника общего образования Ю.В. Безуглова, который рассказал об организации работы муниципальной инновационной площадки по формированию профессиональных компетенций педагогов в рамках внедрения стандартов.



Дальнейшая работа конференции проходила в 7 тематических секциях.

Вопросы управления процессом совершенствования педагогических кадров, развития профессиональных компетенций студентов системы высшего образования и среднего профессионального, реализация компетентного подхода и рефлексивного подходов в организации образовательного процесса обсуждались на заседании секции «Совершенствование образовательного процесса в условиях введения ФГОС: опыт, проблемы и перспективы» (руководители секции –

Т.В.Суняйкина, доцент кафедры общей и профессиональной педагогики филиала КубГУ в г. Славянске-на-Кубани и педагог-психолог СОШ № 17, магистрант Ю.А. Торосян.



В режиме дискуссионного «круглого стола» работала секция профессора А.П.Шкляренко. «Инновационные процессы и стратегии в образовании».



Учителя иностранного языка демонстрировали применение активных форм организации занятий: «лекции-диалога», «мозгового штурма», элементы кейс-технологии, - работая в секции «Современные образовательные технологии и методики преподавания в профессиональной и общеобразовательной школах» (руководители секции – магистранты филиала: А.Р. Жамалова, специалист МКУ «Центр развития образования» г.к. Анапа и Г.Т.Алексанова, специалист отдела науки и инноваций филиала КубГУ).



Проблемы воспитательного потенциала современного образовательного пространства рассматривали работники образования, прибывшие на конференцию из разных уголков нашего края: Тихорецка и Новороссийска, Абинска и Темрюка, Тимашевска и ст. Полтавской. Руководили секцией Гайдукова С.С. начальник отдела социальной и воспитательной работы филиала КубГУ в г. Славянске-на-Кубани и Е.Л. Тимченко, директор МКУ «Центр развития образования» г. Новороссийска.



Творчески работала самая многочисленная секция «Проблемы и перспективы развития дошкольного образования» под руководством И.В. Шевченко, и.о.зав. МБДОУ ДС 19 пос. Красный Октябрь Темрюкского района, магистрант.



Проблемы и перспективы развития начального образования обсуждаются в секции под руководством Н.В. Кравченко, педагога-психолога МБОУ СОШ № 5 пос. Октябрьский Красноармейского района и А.И. Байдаковой, магистрантов МП «Управление образовательной организации» филиала КубГУ в г. Славянск-на-Кубани.



Значительную организационную работу по подготовке и проведению юбилейной конференции осуществили магистранты магистерской программы «Управление образовательной организацией» (руководитель - доктор исторических наук, профессор Т.С. Анисимова). Такое участие формирует их практические навыки подготовки научного мероприятия.



Юбилейная конференция завершилась. Обсуждены актуальные для педагогов проблемы, коллеги щедро делились друг с другом опытом,



многое взяли для своей работы из общения. Делая фото на память, мы надеемся на новую встречу.

